

В Екатеринбурге прошла агротехническая выставка «Урал-АГРО-2023»

Генеральным спонсором выступила компания Ростсельмаш, совместно со своим дилером в регионе – «Тюменьагромаш»

Посетителям юбилейной, 30-й по счету, выставки представили разнообразную сельскохозяйственную технику, оборудование и материалы для растениеводства и животноводства, переработки и хранения сельхозпродукции. Гости, а в основном это люди, связанные с сельским хозяйством, по достоинству оценили представленные на стендах новейшие достижения аграрной индустрии.



ПРЕСС-СЛУЖБА АО «ТЮМЕНЬАГРОМАШ»

В церемонии открытия приняли участие первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей Шмыков, председатель регионального Заксобрания Людмила Бабушкина и первый заместитель агропромышленного комплекса области Сергей Шаронов.

Как отметил на открытии Алексей Шмыков, «Урал-АГРО» — это одна из значимых профессиональных выставок, которая дает возможность крупным, средним сельхозпредприятиям, крестьянским и фермерским хозяйствам ознакомиться с новой техникой, с новыми технологиями.

«Именно новыми, энергоэффективными, обеспечивающими высокую урожайность и качество продукции», — подчеркнул Алексей Шмыков.

«Сегодня, в период санкционного давления, очень важно, чтобы

быстрыми темпами развивалось наше производство сельхозтехники, запчастей к ней, оборудования для АПК. Широкий спектр продукции, представленной на выставке «Урал-АГРО-2023», говорит о том, что мы можем уверенно смотреть в будущее», — говорит председатель Законодательного Собрания Людмила Бабушкина.

Особое внимание гостей вы-

ставки привлекла экспозиция современной техники от производителя с 94-летней историей. С агромашинами Ростсельмаш ознакомились и первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей Шмыков. Были представлены модели тракторов, комбайнов и прицепного оборудования, позволяющие осуществлять большой спектр сельскохозяйствен-

ных операций — от подготовки почвы до первичной переработки зерна. Рассказывает главный инженер талицкого СПК «Колос» Артём Шубин: «Техникой Ростсельмаш мы пользуемся уже давно. Более двадцати лет. Ростсельмаш для нас, тех, кто работает на земле, это прежде всего синоним надежности, производительности и доступности. Кроме того, мы не можем себе позволить, а особенно это касается периода уборки, чтобы техника простаивала. Так вот, у Ростсельмаш никогда, а я напомню, что мы на этой технике работаем более двадцати лет, повторюсь — никогда нет никаких проблем с «расходниками» и запчастями. Для нас это очень важно! Кстати, у нас в хозяйстве есть не только комбайны от этого бренда. В прошлом году мы купили дисковую борону и тоже очень довольны. Так что, думаю, сотрудничество будет продолжаться».

Его коллега, руководитель ирбитского СПК «Завет Ильича» Александр Бердогоин также считает, что на сегодня у техники от Ростсельмаш нет альтернативы. — Мы работаем на технике Ростсельмаш более шести лет, именно тогда купили первый комбайн. Приятная цена на отличные агромашины, что позволяет закупать новые образцы. Сейчас у нас в хозяйстве есть еще трактор, культиватор, борона. Кстати, трактор 2000-й серии очень хороший, не

давит почву, что позволяет весной раньше начинать работу. Пока у нас необходимости в новой технике нет, но если соберемся покупать, то, безусловно, рассмотрим модели Ростсельмаш.

— На выставке «Урал-АГРО-2023» мы представили самоходную технику: зерноуборочный двухбарабанный комбайн RSM 161, популярный трактор Ростсельмаш серии 2000, а также мощный и высокоавтоматизированный кормоуборочный комбайн F 2650, который внесен в книгу рекордов России, — говорит Евгений Матасов, руководитель обособленного подразделения АО «Тюменьагромаш», официального дилера компании Ростсельмаш в Свердловской области.

— На сегодняшний день эта выставка стала для сельхозпроизводителей еще более актуальной и востребованной, чем ранее. Именно здесь люди, работающие на земле, могут ознакомиться с современными машинами для обработки полей, — отмечает Евгений Матасов. — Для нас же это не только возможность представить агромашины ключевого отечественного производителя, но и получить обратную связь от наших клиентов, для того чтобы более эффективно работать над улучшением техники.

По словам официального дилера компании, Ростсельмаш предлагает кроме машин также

ряд собственных цифровых разработок.

— Прежде всего это платформа агроменеджмента РСМ АгроТрикс, которая устанавливается на многие модели производителя уже на конвейере. Она позволяет удаленно, с мобильного телефона или компьютера, контролировать работу техники в поле, оперативно вносить изменения в ход работы, упрощая работу в темное время суток и повышая рентабельность хозяйства, — подчеркивает Евгений Матасов.

Отметим, что, со слов аграриев региона, наличие поблизости официального дилера Ростсельмаш позволяет получать оперативное и качественное сервисное обслуживание, а также своевременные поставки запасных частей в случае технического обслуживания агромашины, что особенно важно в сжатые сроки полевых работ.

За последние годы «Урал-АГРО» превратилась в крупнейшую региональную выставку-ярмарку сельскохозяйственной техники и оборудования, где всегда широко представлены ведущие мировые производители. Встретившийся выставочный формат дает возможности для производителей, поставщиков и аграриев наладить открытый диалог, установить и укрепить деловые связи для создания совместных проектов.

Сергей РЫБАКОВ

В преддверии Дня космонавтики

Героиней рубрики «ОГид» стала Елена Матвеева, руководитель ведущего предприятия ракетно-космической отрасли в области создания ракетных двигателей малой тяги.

ОГид № 60

Рубрика, в которой наши гости делятся своим мнением о предстоящих мероприятиях Екатеринбург и области

«Стараюсь делать все, чтобы люди продолжали летать в космос»



Люди, связанные с космосом, как и все, ждут выхода фильма «Вызов», для съемок которого Юлия Пересильд и режиссер Клим Шипенко побывали на МКС. Знаю немало тех, кто говорит, что деньги были выброшены на ветер. Я же убеждена, что это настоящий научный эксперимент. И актриса — большая молодец. Правда, есть нюанс, который меня смущал на тех кадрах, которые мы все уже видели. Это распушенные волосы Юлии. Я человек очень практичный, и поскольку наше предприятие делает ракетные двигатели малой тяги, мне очевидно, что любой волос — это отказ оборудования. Понимаю, что это профессиональная деформация, но я начинаю думать уже не о сюжете, а о том, сколько придется пылесосить этот корабль (смеется). А вообще, если бы мне предложили полететь в космос, ни за что бы этого не сделала. Один раз я погуляю с авталангом, даже вспомнить не хочу. На физическом уровне не терплю, когда меня ограничивают, хотя у меня нет клаустрофобии. Просто, наверное, каждый должен быть на своем месте. Я горжусь нашей космонавтикой, нашей страной, и стараюсь делать все от меня зависящее, чтобы люди продолжали летать в космос.

Елена МАТВЕЕВА, генеральный директор Научно-исследовательского института машиностроения (Нижняя Салда).

«Урал» отправил «Спартак» в регионы

← Начало на стр. 1

— Теперь мы знаем, что в городе очень много «шмелей», — сказал Виктор Гончаренко на послематчевой пресс-конференции. — Впервые за долгое время увидели столь прекрасный стадион. Осенью совсем было грустно: не собралось даже пять тысяч зрителей. Сегодняшняя поддержка помогла нам победить. Хочется верить, что дело не в отсутствии Fan ID на этой игре, и не в том, что соперник — «Спартак», а в том, что люди просто пришли поддержать нашу команду, потому что верили в победу.



Болельщики «Урала» отличились не только массовостью, но и активностью: такой яростной поддержки футболисты екатеринбургской команды, по их собственным словам, не чувствовали уже давно

«Спартак» приговорил его же воспитанник

Сама игра получилась достойной столь поздней стадии Кубка России.

В первом тайме было много борьбы, ни одна из команд не хотела рисковать, поэтому особо опасных моментов не возникло. При этом «Урал» сумел открыть счет в матче. Вновь пришел на помощь стандарт: после подачи углового оборона «Спартака» вынесла мяч за пределы штрафной площади, где отскок подкараулил Ибраима Сиссе. Полузащитник «Урала» не дал мячу опуститься и мощно пробил с лёту без шансов для голкипера «Спартака». Для Сиссе это был первый гол в составе екатеринбургской команды.

После перерыва инициатива перешла к «Спартаку». Гости довольно быстро создали несколько неплохих моментов, один из которых реализовал. Бальде Кейта вышел один на один с Ильей Помазуном и переиграл голкипера «Урала».

Гости на кураже могли и вовсе выйти вперед, но второй раз Бальде отличиться не сумел.

«Спартак» хватило на 15 минут интенсивной игры в атаке, после чего преимуществом завладел «Урал». Гончаренко вывел на поле Эрика Бикфалви, которого очень тепло приветствовал стадион. Румын, кстати, едва не отличился первым же касанием, но после его удара головой Александр Максименко спас «Спартак» от пропущенного гола. Зато через несколько ми-

нут капитулировал и Максименко. «Урал» провел быструю атаку. Эрик Бикфалви скатил мяч под удар Фанильо Сунгатулину, а тот биллиардным ударом направил его в нижний угол ворот гостей. Интересно, что Сунгатулин — воспитанник «Спартака», экс-капитан «Спартака-2», и именно его гол (кстати, тоже дебютный за «Урал») выбил его бывшую команду из Кубка России.

В оставшееся время «Спартак» отчаянно пытался спасти игру, но сделать это не удалось. 2:1 — «Урал» побеждает.

Кубковый круговорот

Екатеринбургцы вышли в финал верхней сетки плей-офф турнира — «Пути РПЛ». Соперником «шмелей» станет победитель пары ЦСКА — «Крылья Советов»: в первом матче была ничья (2:2), а вторая команда провели вчера после подписания этого номера газеты в печать.

«Спартак» также сохранил шансы в борьбе за трофей. Нынешний формат Кубка России дает командам из верхней части сетки право на ошибку: в

СИМВОЛИЧЕСКИЙ УДАР

Перед началом матча «Урал» — «Спартак» на поле появился герой России летчик Дамир Юсупов. Он поприветствовал футболистов и нанес символический удар по мячу под аплодисменты «Екатеринбург Арены». Известно, что Дамир является давним поклонником московского «Спартака», при этом, как отмечает сам летчик, «Урал» тоже стал для него родной командой. Поэтому на стадион Юсупов пришел в шарфом, разделенным напополам: с одной стороны были красно-белые цвета, с другой — оранжево-черные.

МАГИЯ ЗАМЕН

Уже не в первый раз в этом сезоне успех «Уралу» приносят футболисты, выходящие на замену. Виктор Гончаренко тонко чувствует игру — это отметили многие специалисты.

— Когда ты играешь против Гончаренко, ты понимаешь, что ему не просто везет, — рассказал в эфире ютуб-канала «Коммент.Шоу» известный футбольный тренер Александр Григорян. — Последний пример — моя встреча с ним, когда я тренировал «Тамбов», а он — ЦСКА. Абсолютно ровная игра, она просто клонится к ничьей. Смотрю — он задумался. Меня настрожило. 70-я минута... И через минуту выпускает Бистровича. Тот пять или шесть туров (или даже больше) вообще не играл. А тут выходит. 25 или 30 секунд — гол. И я знаю, что Гончаренко на это способен. У него это есть.

Подобная ситуация была и в первом кубковом матче «Урала» и «Спартака». Тогда наставник «шмелей» выпустил на поле Юрия Железнова, который не имел игровой практики с сентября. Железнов первым же ударом сравнял счет и принес «Уралу» ничью. Вот и во втором матче второй гол «шмелей» организовали футболисты, вышедшие на замену: Бикфалви и Сунгатулин.

случае поражения клубы не вылетают, а опускаются в нижнюю сетку — так называемые «Пути регионов».

В верхней части сетки борьбу продолжат два клуба: «Урал» и победитель пары ЦСКА — «Крылья Советов». Они проведут двухматчевое противостояние (19 апреля и 3 мая), победитель которого станет первым суперфиналистом. А проигравший в этой паре отправится в нижнюю часть сетки, где встретится с командой, которая станет лучшей в «Пути регионов».

Там сыграют: «Спартак», «Акрон», победитель пары «Ростов» — «Краснодар» и проигравшая команда из пары ЦСКА — «Крылья Советов». Эти клубы путем жеребьевки будут разбиты на пары и проведут по одному матчу. Победители выйдут в финал «Пути регионов» и встретятся между собой, определив второго участника кубкового Суперфинала.

Суперфинал Кубка России запланирован на 11 июня.

Данил ПАЛИВОДА

Энергосбытовая организация «Общество с ограниченной ответственностью «УВЗ-ЭНЕРГО» ИНН 6623025131, сообщает о том, что информация о деятельности организации: годовая финансовая (бухгалтерская отчетность), аудиторское заключение, структура и объем затрат на производство и реализацию товаров (работ, услуг), цена на электрическую энергию, основные условия договора купли-продажи электроэнергии (электроснабжения), информация об объеме фактического полезного отпуска электроэнергии и мощности, информация о ежемесячных фактических объемах потребления электрической энергии (мощности) по группам потребителей, информация об инвестиционной программе, а также иная информация, подлежащая раскрытию согласно п. 12, п. 45 Постановления Правительства РФ от 21.01.2004 г. № 24, размещена на сайте ООО «УВЗ-ЭНЕРГО» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: http://увз-энерго.рф/about/info/.

ОАО «Уралметаллургмонтаж» объявляет, что годовое общее собрание акционеров состоится 26 апреля 2023 года в 10:00 по адресу: г. Екатеринбург, ул. Декабристов, 14, офис 217. Регистрация участников с 9:45 до 10:00.

Повестка дня:

- 1. Об утверждении годового отчета ОАО «Уралметаллургмонтаж» за 2022 год.
2. Об утверждении годовой бухгалтерской отчетности, в том числе о прибылях и убытках ОАО «Уралметаллургмонтаж» за 2022 год.
3. О распределении прибылей (убытков) ОАО «Уралметаллургмонтаж» и выплаты (объявления) дивидендов за 2022 год.
4. Об избрании членов Совета директоров Общества и установлении срока его полномочий в соответствии с ФЗ «Об акционерных обществах» в 2023 году.
5. Об избрании Ревизионной комиссии Общества.
6. Об утверждении поощрения членов Совета директоров и Ревизионной комиссии Общества.
С материалами, подготовленными для общего собрания акционеров, можно ознакомиться с 06 апреля 2023 года по адресу: г. Екатеринбург, ул. Чебышева, 6, офис 514.

Областная Газета
ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
Тел.: (343) 262-70-00.
E-mail: reklama@oblgazeta.ru

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, Екатеринбург, пл. Октябрьская, 13.
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № ЕР-0966

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.
Подписка (индекс):
• ежедневное издание на 12 мес. (09857, 73813) / 6 мес. (09856)
• ежедневное издание («вкладной «Документ») на 12 мес. (П2846, 73811П) / 6 мес. (П3110)
• ежедневное издание на 12 месяцев (69856)
для предприятий Екатеринбург:
• uralpress.uir.ru — интернет-магазин
• podpiska.pochta.ru — подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты:
Общая почта ogo@oblgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru
Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru
«Общество» society@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Примечание — 8 (343) 355-26-67
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы.
По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455 звонок бесплатный по России или (343) 375-79-90 / 375-78-67
по вопросам рекламы и объявлений: 262-70-00

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.
За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р — материалы, помеченные этим знаком, публикуются на коммерческой основе.
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Принт Екатеринбург» 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.
Заказ: 1119.
Срочные номера в печать: по графику — 20:00, фактически — 19:30.
ЦЕНА СВОБОДНАЯ
Тираж: ежедневное издание: 9 970

Подготовила Наталья ШАДРИНА, Рисунки Максима СМАГИНА